



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ МАТЕРІАЛОЗНАВСТВА  
ім. І.М.Францевича

03142 м. Київ-142, вул. Кржижанівського, 3.

Телефон: 390-87-57, 390-71-99

E-mail: dir@ipms.kiev.ua.

*20.09.2019* № *01-11-57-548*

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму 161 "Хімічні технології та інженерія"  
третього рівня вищої освіти (PhD) Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Підготовка фахівців за освітньо-науковою програмою "Хімічні технології та інженерія" третього рівня вищої освіти (PhD) відповідає загальним та фаховим компетентностям, цілі та програмні результати навчання, освітня та наукова складові програми відповідають опису кваліфікаційного рівня доктора філософії за Національною рамкою кваліфікацій України для рівня PhD – 9.

Дана програма має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних проводити професійну і науково-дослідну діяльність в умовах запитів сучасності, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у сфері дослідження, розробки хімічних процесів та апаратів, що передбачає створення нових цілісних знань або професійної практики. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові здобутки у сфері професійної діяльності або галузі знань і є основою для оригінального мислення та проведення досліджень здобувачі отримують за ОП, що формує фахові компетентності, які відовідають профілю освітніх компонентів.

Унікальність освітньо-наукової програми «Хімічні технології та інженерія» полягає в тому, що здобувачі вищої освіти ступеня доктор філософії можуть поєднувати наукову роботу з практичною діяльністю.

Проведений аналіз освітньо-наукової програми "Хімічні технології та інженерія" підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня (PhD) за спеціальністю 161 показав, що програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти відповідного рівня.

Заступник директора з наукової роботи

ІІМ НАН України

член кореспондент НАН України, доктор технічних наук



А.В. Рагуля